

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la Recomendación 1999/519/CE del Consejo, de 12 de julio de 1999 relativa a la exposición del público en general a campos electromagnéticos (0Hz a 300 GHz)**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 199 de 30 de julio de 1999)

En la página 62, en el anexo I, en la parte A:

— en el párrafo quinto:

*en lugar de:* «La intensidad resistencia de campo magnético es [...]»,

*léase:* «La intensidad de campo magnético es [...]»;

— en el párrafo noveno:

*en lugar de:* «El índice de absorción específica de energía (SAR, *specific energy absorption rate*), cuyo promedio se calcula en la totalidad del cuerpo o en partes de éste, se define como el índice en que la energía es absorbida por unidad de masa de tejido corporal, y [...]»,

*léase:* «La tasa de absorción específica de energía (SAR, *specific energy absorption rate*), cuyo promedio se calcula en la totalidad del cuerpo o en partes de éste, se define como la energía que es absorbida por unidad de masa de tejido corporal, y [...]».

---